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Прослављен имендан владике Милутина

 

Један од највећих светитеља, а и задужбинара у роду српском, Свети краљ 
Стефан Урош II Милутин, свечано је прослављен и ове године у Епархијском 
дому Епархије ваљевске и Заводу за јавно здравље Ваљево.

Управо овог великог владара светитеља као свог небеског заштитника 
прослављају духовни отац овдашњег верног народа – Епископ ваљевски г. 
Милутин и установа која се стара о здрављу свих нас који овде живимо – 
Завод за јавно здравље.

У јутарњим часовима, у капели Епархијског дома служена је света 
архијерејску Литургију. По завршетку свете Литургије владика Милутин је 
преломио славски колач у Заводу за јавно здравље. Обраћајући се 
присутнима, надлежни парох, протојереј-ставрофор Драган Алексић честитао 



је имендан владики Милутину и крсну славу запосленима у Заводу.

-Честитајући имендан нашем духовном оцу, молимо се Творцу свих нас да му 
Бог подари здравља, да молитвама Светог краља Милутина дуго руководи 
Епархијом ваљевском у овом граду светитеља, песника, војсковођа, мученика 
и страдалника. Граду људи који нису жалили да дају своје животе за оно што 
је најсветије, за крст часни и слободу златну. Част ми је да по благослову 
Епископа ваљевског поздравим директорку ове установе др Марију 
Гавриловић и све вас који у њој радите и честитам данашњи празник и славу. 
Сви са радошћу долазимо овде, рекао је прота Драган Алексић. Подсећајући 
на поуку „да имамо љубав међу собом“, коју Владика Милутин често упућује, 
прота Алексић истакао је да су нам у овом времену љубав и слога 
најпотребније да бисмо могли ваљано обављати дужности које су нам 
поверене.

Надовезујући се на обраћање проте Драгана Алексића, епископ Милутин 
навео је пример велике љубави према Творцу и свему створеном, каква је 
красила великог руског светитеља Јована Кронштатског.

-Колико је лепо волети сваки цветић, травку, птицу, све што лети, гмиже и 
хода… Само љубав нам је потребна и све ће нам се вратити љубављу. Много 
је лепо волети све, ништа не мрзети. Нема се времена за мржњу! Кад волимо 
све, волимо Онога Који је саздао. Кад љубимо створено, љубимо руку 
Створитеља, рекао је владика Милутин, пожелевши сваког добра свечарима.

У име Завода за јавно здравље, благодарје је упутила директорка др Марија 
Гавриловић.

Прослављање имендана Епископ Милутин завршио је ломљењем славског 
колача и свечаном трпезом за своје сараднике у Епархијском дому.
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